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ON HE TOAN LOP 4
CHU DPE 4: CAC PON VI PO PAI LUQNG

LY THUYET

1. Bang don vi do khdi luong

Lén hon ki-16-gam Ki-16-gam Bé hon ki-l6-gam
tan ta vén kg hg dag g
1 tin 1ta 1 vén kg lhg ldag 1g
=101ta =10 yén = 10kg =10hg = 10dag =10g
=1000kg | = 100kg =1000g = 100g

2. Pon vi do thai gian

1 thé ki = 100 nim

1 nam = 12 thang

1 ndm thuong = 365 ngay

1 ndim nhuan = 366 ngay

1 gio = 60 phat

1 phat = 60 giay

Tir ndm 1 dén ndm 100 1a thé ki mot (thé ki I)
Tir ndm 101 dén nam 200 1a thé ki hai (thé ki I1)
Tir ndm 201 dén nam 300 1a thé ki ba (thé ki 111)

Tir ndm 1901 dén nam 2000 1a thé ki 20 (thé ki XX)

Tir ndm 2001 dén nam 2100 13 thé ki hai muoi mbt (thé ki XXI)
3. Mot s6 don vi do dién tich

1 km? = 1 000 000m?

1m? = 100 dm?

1m? = 10 000cm?

1dm? = 100 cm?
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~ BAITAPTU LUYEN

Cau 1. Dién s6 thich hop vao chd cham

3yén8kg=...... kg
S5ta7yén=..... kg

3tin2ta = ............. kg
7tin 6Ky = ....o....... kg

28m35dm=............ mm

Cau 3. Pién sé thich hop vao chd chim

7phat= ... giay

3 phut 28 giay = ............. giay
3théki=.......... nam

2thé ki25 ndim = ......... nam
2 ,

— phit=........... ia

5 p glay

115dm? = ...ccoes cm?
34dm212cm? = ..o cm?
5M? 28 CM? = ....cocvvvean. cm?
19M? = e, cm?

Cau 5. Pién sé thich hop vao chd cham:

5ta32yén=..... kg
8m? 200cm? = ......... dm?
5070 dm? = ......... m2 .o, dm?

CAu 6. Dién diu >, <, =

8tan 45Kkg ........ 8045 kg
2 . "
E phat = ........ 25 giay

6 km? 62m?........ 6 000 620 cm?

4 gio 10 phat = ............ phat
5ngay 2 gio' = .cccveuenens gio
315 phat = ......... gid .o phat
145 giay = .......... phat ......... giay

8tan 10 yén = ......... ta
7Kkm?206 M?= ..ccooen. m?

20048 cm? = ......... M2 e cm?

4tAn ... 45 ta
30m220dm? ... 30020 dm?

2m? 3dm? ....... 20003 cm?
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Cau 7. Viét tiép vao chd chim cho phi hop:
a) Dai thi hao Nguyén Du sinh nim 1766, nim d6 thudc thé ki ............
b) Ngd Quyén sinh nim 898, nim do6 thudc thé Ki .............

¢) Béac Ho sinh nim 1890, nim d6 thudc thé Ki ................

d) Nha gido Chu Vin An sinh nim 1292, nim d6 thudc thé ki ............
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Cau 1.
3yén 8 kg =38 kg
5ta 7 yén = 570 kg
3 tin 2 ta = 3200 kg

7 tin 6 kg = 7006 kg

Céu 2.

6 km = 6000 m

25m 4dm = 2540 cm

28m 35cm = 28350 mm
Céu 3.

7 phat = 420 giay

3 phat 28 gidy = 208 gidy
3 thé ki = 300 nim

2 thé ki 25 nam = 225 nim

% oht = 24 gidy

Cau 4.

115 dm? = 11500 cm?
34dm? 12 cm? = 3412 cn?
5m? 28 cm? = 50028 cm?
19 m? = 190 000 cm?

Cau 5.

5 ta 32 yén = 820 kg

8m? 200cm? = 802 dm?
5070 dm? = 50m? 70dm?

"~ HUONG DAN GIAI CHI TIET

200 yén = 2 tin
4000 kg = 4 tin
6028 kg = 6 tan 28 kg

g tan = 375 kg

32000 m =32 km
1270 m =127 dm
7006 m=7km6m

4 gio 10 phat = 250 phat
5 ngay 2 gio = 122 gio
315 phat = 5 gio 15 phat
145 giay = 2 phat 25 giay

%gic‘y = 24 phat

32000 cm? = 320 dm?

46000 dm? = 460 m?

3170 cm? = 31 dm? 70 cm?
36 007 dm? = 360 m? 700 cm?

8tan 10 yén = 81 ta
7 km? 206 m?= 7 000 206 m?
20048 cm? = 2 m? 48 cm?

Cau 6.

8 tan 45 kg = 8045 kg 4t4n <43ta

% ohdt < 25 gidy 30 m? 20 dm? < 30020 dm?
6 km? 62m? < 6 000 620 cm? 2m? 3dm? > 20003 cm?
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Ccau7.
a) Pai thi hao Nguyén Du sinh nim 1766, nim dé thudc thé ki XVI111
b) Ngd Quyén sinh nim 898, nim do6 thudc thé ki 1X
¢) Bé&c Ho sinh nim 1890, nim d6 thudc thé ki XI1X
d) Nha gido Chu Vin An sinh nim 1292, nim d6 thuoc thé ki X111
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